
В Иволгинском районе завершен розыск мужчины, подозреваемого в покушении на убийство жены и убийстве ее сестры

Тело мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), сегодня обнаружено в гараже во дворе его дома в Улан-Удэ. По предварительным данным, он покончил жизнь самоубийством.

Напомним, что, по данным следствия, 29 июля 2019 года в вечернее время мужчина в ходе семейного скандала из-за развода на проселочной автодороге на окраине села Сотниково на своем автомобиле марки «ГАЗ 3110» сбил жену и ее сестру, после чего переехал лежавших на земле женщин и скрылся с места происшествия. Одна из потерпевших от полученных повреждений скончалась, вторую – доставили в больницу, где оказывают медицинскую помощь. Автомобиль мужчины вскоре был обнаружен неподалеку от места происшествия затопленным в реке. Сотрудниками уголовного розыска полиции осуществлялся розыск подозреваемого. Сегодня мужчина был обнаружен мертвым в гараже своего дома.

В настоящее время по уголовному делу о покушении на убийство двух лиц продолжают следственные действия, направленные на установление полной картины преступления. Отдельно в рамках процессуальной проверки будут выясняться все обстоятельства смерти мужчины.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1378594>